



4日,针对潍坊市区内各个停车场收费标准不一的问题,记者沿东风街一条市区干道,经新华路、文化路、虞河路、鸢飞路、潍州路、四平路6个路口,调查附近停车场收费情况,六个停车场收费的标准有0收费、2元/次、4元/次以及超市自定收费标准四种收费方案。不少市民表示疑惑,到底有没有一个靠谱的停车收费标准呢?



4日,在东风街与新华路路口东北侧,“停车收费标准”的标识牌挂在路边的护栏上。本报记者 吴凡 摄

六个场地竟有四种收费标准

# 城区停个车咋就这么闹心

文/本报记者 宋昊阳 赵松刚

## ① 新华路 中介收费2元一次

4日中午,记者驱车来到东风街和新华路交叉口,并将车辆停至交叉口东北角的工商银行门口。记者看到,该停车场共有30个以上的停车位,不少车位上已经停有私家车。

在该停车场南侧,挂有一个停车收费标准的警示牌。警示牌按照车型分类进行收费,其中4吨-10吨货车等

收费最高,月停车费用为120元/月,夜间停车5元/次,日间停车2元/次。另外,私家车停车价格为80元/月,夜间停车4元/次,日间停车2元/次。

记者看到,一名收费者正坐在遮阳伞下,从他口中得知,该处收费为一家名为顺浩的机动车中介服务公司收取。这名姓陈的收费者,向记者

提供了营业执照以及相关停车收费资质证明。

当陈先生向记者提供停车收费的发票时,记者发现,发票上所印的印章显示为“盛浩”而非“顺浩”。陈先生告知,产生这种情况的原因,是不久前有人恶意使用公司发票,所以公司只好更改印章。

## 哪个标准是符合规定的

同样的一条街道,6个路口,就有4种完全不同的收费标准,到底哪一个收费标准才是正确的呢?

新华路上收费的陈先生说,他在向车主收取停车费时,往往也遭遇收费难等问题。一般而言,他看到只停一会的车主,不愿意向前收费,“人家只是停车买一块多钱的东西,我过去收2块钱,人家当然不愿意。”陈先生说。

另外,按照有关部门的规定,收取停车费必须要提供明确的收费标准,明码标价,不能乱收费。

记者咨询,为何新华路口收费而例如虞河路口不收费时,陈先生解释,公司作为收费的中介公司,按规定收费,并对此处进行管理,“这也是现在的大环境决定的。”对其他路口是否收费,他表示不清楚。

## ② 虞河路 可以免费停车

记者随后来到虞河路的东泰广场前面,并且将车停下。记者下车时,并没有发现任何的收费人向记者索要停车费。另外,该停车场附近,也没有看到收取停车费的警示牌。

记者仔细查看周围,发现该处的停车场环境与新华路大致相同,也有一家银行,也有不少的店铺。停车位上的车辆,也有不少。但是,这里却是不收停车费的。

在文化路、鸢飞路等路口上,记者也停车进行查看,这几个路口,车流量并不比新华路少,沿东风街附近也划有明显的停车位。可是,这里的停车位都是免费向市民提供的。

## ③ 东盛广场 收费标准挺复杂

在文化路以西虞河路以东的东盛广场前,设有收费停车场。这里的停车场主要提供给福乐多超市内购物市民使用。

记者看到,停车场内挂有详细

的收费标准:凭借福乐多早春园店、美集诚品消费票据可以减免停车费,满10元免2小时,满50元免4小时,最多免4小时。在肯德基、阿香米线、洗车场、KTV等消费,可凭消费票据根据以上

标准减免停车费。

据介绍,东盛广场停车场的管理者为东盛广场,并非公共停车位,其收费标准可自行制定。然而,新华路沃尔玛的停车场则向市民免费提供。

## ④ 四平路 南北路口标准不同

4日下午,记者来到位于东风街四平路附近的银海恒基大厦前,记者看到,有专门的工作人员负责停车收费。

记者停下车后,工作人员向记者索要4元停车费,并给记者开了两张

停车的2元面额发票。在发票上,记者看到,盖有“四平路停车场”的印章。

记者发现,“四平路停车场”周围没有停车费相关标准的警示牌。

就在银海恒基大厦的路北,联通

大厅门口的停车场,收费标准与银海恒基却是不同。正在收费的工作人员称,其收费标准为2元/次。在其提供的发票上面,并未发现有不符合规定的问题。



4日,在东风街与新华路路口东北侧,收费人员正在收取停车费。本报记者 吴凡 摄

## 夏行动

记者跟着警车一起出警,忙活了一晚上

# 失窃的,挨打的,被砸车的

本报记者 赵磊

### 仓库里一晚上少了四块铝锭

3日晚上9点30分左右,火车站派出所接到报警,一家生产变压器的工厂被盗,报警的是老板花先生。

“少了四块铝锭,每块十二三斤,总共一千多块钱。”花先生说,3日晚上的时候,他清点仓库,发现少了四块铝锭。对于盗窃,花先生自己已经有了怀疑对象。原来,两天之前,他刚刚招来了工人,工人姓董,是一个40多岁的男子,老家是临朐。花先生说,两天之后,董某就要预支自己两天的工资140元。花先生被缠得没有办法,就让他写了个借条,到时候从工资里面扣除。

然而,就在董某拿到工资之后,就消失不见了。花先生在发现铝锭丢失后,曾经给董某打电话,起初他只是表示自己不想回去工作,然后就不再接电话了。

民警丁满峰做了出警记录,警方将对此事进行进一步调查。

### 深夜被打肾脏破裂

3日晚上10点半,在处理完盗窃的报案后,火车站派出所民警刚在路上巡逻不久,又接到了一起打架斗殴的报案。随后,民警丁满峰又赶到了青年路南段的交运花园。

受害人是交运花园的住户邓先生。邓先生今年43岁,3日晚上,邓先生喝了一点酒,然后就像往常一样,独自坐在小区的一个秋千上,等候妻子下班。旁边还有四男两女六个人,当时四名男青年就过来将邓先生拉下了秋千。双方发生争执,邓先生被四名男青年一阵拳打脚踢。

3日晚上11点半,在处理完另一起报案后,民警和记者赶到人民医院看望邓先生。急诊室内,邓先生的哥哥和妻子都在医院。意想不到的

是,医生通过拍片发现,邓先生的左侧肾脏破裂出血,连接处断裂,已经在体内形成血肿,急需手术,并且可能有生命危险。邓先生的爱人也希望目击者提供线索,帮助警方迅速破案。

### 奥迪车被砸还泼了油漆

3日晚上11点20分,丁满峰警官又接到了潍城公安分局110指挥中心的指令:在青年路湖景花园门口,一辆奥迪A4轿车的车玻璃被砸,车身被喷上了白色油漆。

随后,记者和民警一起赶往湖景花园小区。小区东侧一个不大的门口,却有一堆土将门口堵得严严实实。门口里面,停放着四辆轿车,其中最外面一辆就是受害人谢先生的红色A4轿车。

记者看到,A4轿车的前挡风玻璃被钝器打出了两个拳头大的凹

洞,四周呈现蜘蛛网式的龟裂。同时,在轿车的左侧车身,被泼上了大量的白色油漆。记者用笔试了一下,油漆并未干透,推测泼油漆的时间应该不会太长。

“上午就有人过来堆上土,给我们小区堵门。我们今天去上班,有车都出不去,只能是打出租车去上班。这到了晚上,我的车有被人给砸了,而且泼上了油漆。”谢先生对记者说,他有怀疑的对象,对方是针对小区居民在捣乱。

旁边一位业主说,当时门卫在院里巡逻,听见声响过来查看,发现谢先生的轿车被砸,这才通知谢先生下来。时间大约在10点到10点半之间。

因为暂时无法判定维修轿车的花费,民警在做完出警记录后,通知谢先生第二天询问4S店修车价格后,到派出所处理此事。



被砸的车玻璃。